

媽媽離開
我已經兩個星
期了，母親用
生命鑄就的歷

用生命鑄就的偉大 ——憶我的母親曾憲梅

讓人羨慕。爸爸看
到了，我看到了，
弟弟們也看到了，
家里的親戚們也看

史在鞭策著我更加穩健地在修煉法輪大法的路上走下去，不辜負偉大師父的慈悲苦度。做為女兒，我深切緬懷母親；做為同修，我為有這樣偉大高尚的母親而驕傲，因為她用生命證實大法、喚醒人類的良知、救度世人。

母親是一個高級知識分子，得法修煉之前，性格剛強，不服輸，正因為如此，造成生活與工作的不盡如意，身體健康每況愈下，漸漸地母親失去了笑容。直到95年的某一天，母親的人生發生了重大的轉折，母親得到了法輪大法，母親徹底變了樣，以前她對什麼事都不感興趣，每天愁眉不展，我們幾個孩子都得看她心情好的時候才敢跟她說些什麼；而得法後的母親生機勃勃，樂觀向上，吃苦耐勞，樂於助人，先他後我，時刻用大法的標準要求自己，每一天都充實得

到了，大法的神奇威力在媽媽身上得到了充分的體現。在媽媽的帶動下，我也融在師父的洪大慈悲中，走進了修煉的大門。

1999年7月20日以後，媽媽堅定地維護法，無論被抓、被關，吃了多少苦，媽媽對法的堅定從來沒有一絲的動搖。媽媽視大法高於生命，時刻把自己當作大法的一個粒子。媽媽被迫放棄了人世間的肉體，得到了生命的永生，成就了她的偉大的歷史。

母親不會白死，母親的生命會喚醒更多世人認清江澤民邪惡集團迫害法輪功學員、迫害無辜善良的邪惡本質。天下有正義感、有良知的善良人將會為母親討還公道；天理昭昭，善惡有報，迫害法輪功學員的邪惡之徒必將受到法律的制裁和天理的懲罰！

(2001年8月28日)

63歲的曾憲梅被大連公安折磨致死

曾憲梅，女，63歲，旅順口區居民，一位健康、樂觀、開朗向上並一貫善待別人的老人。2001年8月9日，她正在其女兒家處理家務（她女兒不在家），西崗分局惡警竟然強行破窗而入，在未出示任何證件，沒說明任何理由的情況下非法搜查，翻箱倒櫃，找到一些法輪大法書籍等資料，據此將曾憲梅帶走“問話”。五天之後，8月14日，老人被迫害致死。

據曾憲梅的丈夫說她的遺體慘不忍睹：白布下蓋著的全身赤裸的她一頭部被紗布裹著，在小腦部位可見拳頭般大小的血跡，右眼圈黑腫的嚇人；前下顎靠下嘴巴的中間部位靠里2-3公分處有一塊圓型紫黑點，直徑大約1-2厘米；右肩上面大面積紅腫並中間小面積脫皮；身上在右肋、左腰部、右胯部均有紫青色傷跡；而手背紅腫且高高突起；左腿下方用一塊紗布蓋著的破口（紗布上帶血），兩腳背紅腫、多處小裂口等外傷，並且還在洗手間的垃圾桶里拾到了老伴的血衣。

見此情景，兩個兒子伏在媽媽的身上痛苦不堪。僅僅因為學了法輪功，就被迫害得如此慘死，為什麼？在江澤民“打死算自殺”的指令下，犯罪警察再次拋出千篇一律的謊言。

當人們看到覃永
浩在中國勞改農場
遭烙刑之後五十多
天所拍攝的照片仍

從世界最黑暗的角落里走過來的覃永浩

——法輪功學員的超常意志和令人震撼的經歷

然是那樣慘不忍睹，都不禁為他所遭受的酷刑折磨而震驚，也為他身負重傷在海上漂泊十幾天神奇般地到達美國而驚嘆。

覃永浩奇跡般的出現在美國，是對誣陷法輪功修煉者“自殺”、“集體自殺”、“自焚”的江澤民及其犯罪集團的一記響亮耳光！這些修煉者是被謀殺！虐殺！是被江澤民的電棍活活電死！被江澤民的烙鐵活活燒死的！

一個人如何能承受得住如此殘酷的折磨？當烙刑的極度痛苦使得他小便失禁生理上不能自主的時候，是什麼支撐著他不屈的精神？！他說：“法輪大法是正法修煉，信仰法輪大法沒有錯，怎能因為受到這些惡人的迫害就放棄自己的信仰？！”正是他對法輪大法堅定的信仰所賦予他的超常意志，使得他在痛苦得生理失控的情形之下也決不屈服。

6月2日，三名管教再次折磨他，先是毆打，逼他寫悔過書，他始終保持沉默，後來管教將他綁在柱子上，一個管教將一根生鏽的鐵條在電爐上燒紅了，壓在其雙腿上烙燙十幾處，管教一邊烙燙一邊說“還煉不煉？”烙得他雙腿發抖、他痛苦不堪以致於小便失禁，隨後管教把他拖到外面，關進小號。後來，管教令他看管果園。

管教之所以放心讓他去看管果園，是因看到他雙腿嚴重烙傷、步履艱難，甚至連覃永浩自己也不敢相信能夠逃脫，他說：“因為農場很大，確實很難跑得掉，自己不知哪來的那么大勇氣，第二天（6月



覃永浩在中國勞教所被警察烙燙十三處，慘不忍睹。

3日)晚上天黑時逃走，當時走路十分困難，就用木棍做手杖一拐一拐地離開農場，一個晚上都走不到2公里，白天擔心追捕，就躲在草叢里，吃几根老鼠咬斷的甘蔗，到了晚上再走，就這樣一直到6月5日早晨搭上了一輛農用拖拉機，才離開了那個地獄般的鬼地方。”

他白天藏身于荒廢的建築工地，找機會爬上了一輛運輸車到達香港，他因重傷在身，知道香港不是久留之地，就到了碼頭，想隨便搭船離開中國就行，在几遭拒絕之後，他知道無法獲得許可，就用塑料袋裝上水背在身上，借機登上了一條集裝箱船，隨後在海上飄泊了兩個星期。

為了不讓人發現，他待在裝有集裝箱的貨艙里，集裝箱的搖擺所發出的刺耳的金屬碰撞聲，里面一片黑暗，空氣污濁悶熱，他始終處於顛簸搖晃之中，同時還要忍受著十幾處嚴重烙傷辛辣的刺痛，他說：“如果不是修煉法輪大法，根本不敢

想象自己能夠挺得過來，在船上的那些天，因為無法煉功，就盡量保持煉功時的平靜心

態，回想《轉法輪》里的段落。”

在船上的最後幾天里，他面臨著另一個嚴峻的考驗，隨身所帶的干糧和水快用完了，最後一天多他滴水未進，然而，就在他快堅持不住的時候，船停了，當他掙扎著艱難地走了上岸。如果覃永浩被烙鐵燒死在中國的勞教所，當局只會給親屬一個骨灰盒，或者什麼也不給，只給一句話“自殺”或“心臟病發死亡”。

在美國休士頓醫院的那段時間里，覃永浩對能與法輪功學員在一起感到特別愉快。他為人樂觀隨和、寬厚大度，待人友善，對几經生死的磨難處之淡然，他的為人表現給警察、醫護人員、慈善機構的人員等各界人士留下了極其深刻的印象。

從覃永浩絕處逢生的奇特經歷和仁厚的為人表現，人們看到法輪大法在一個修煉者身上所體現出的真、善、忍精神和非凡的意志，使得許多人不僅僅是因為同情而關心幫助他，更多的是被一個法輪大法弟子展現出的精神和魅力所吸引。正是大法弟子在遭到邪惡的殘酷迫害、惡意誣陷或受到誤解所表現出的慈悲寬容和一身正氣，使得一切邪惡、不正、敗壞、變異的事物和觀念暴露無遺，同時贏得了世人對法輪大法和大法弟子的敬佩與支持。

覃永浩案例，是對“馬三家女子勞教所對外國媒體開放”丑劇的無情鞭撻！是對江澤民犯罪集團的邪惡本質的徹底揭露！燒紅的烙鐵就是江澤民及其犯罪集團高唱“人權最好時期”的最佳標志！